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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι εκδόσεις Εν Πλω σας προσκαλούν, μικρούς και μεγάλους, στην παρουσίαση του 
νέου βιβλίου της Δήμητρας Ψυχογυιού

«Μαζί».

Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου, στις 12:00 το μεσημέρι, στο βιβλιοπωλείο των 
εκδόσεων Εν Πλω, στο Εμπορικό κέντρο Atrium
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(Xαρ. Τρικούπη 6-10, Αθήνα).

Για το βιβλίο θα μιλήσει ο ψυχοθεραπευτής Βασίλης Παπαδολιάς.

Μουσική θα παίξουν η Σοφία Ευκλείδη-τσέλο και ο Αλέκος Βασιλάτος-κοντραμπάσο.

Παράλληλα θα πραγματοποιηθεί για όλα τα παιδιά ένα δημιουργικό εργαστήρι με 
θέμα εμπνευσμένο από το «Μαζί» στον παιδικό πολυχώρo HELLO KIDS.

Με κάθε αγορά του βιβλίου την ημέρα της παρουσίασης θα λάβετε μέρος 
στην κλήρωση για μια χειροποίητη μοναδική κούκλα φτιαγμένη από την 
Δήμητρα Ψυχογυιού.

 

 

Το βιβλίο
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Το μαζί είναι μια ιστορία που μιλάει για ένα μοναχικό κορίτσι που μια μέρα μέσα 
στην παγωνιά συναντάει το πιο ζεστό πλάσμα που έχει δει ποτέ, ένα πουλί, κι από 
τότε ξεκινάει μια τρυφερή σχέση. Μια σχέση αγάπης και μοιράσματος μέχρι τη 
στιγμή που το πουλί φεύγει μέσα στην καταιγίδα.

Είναι μια ιστορία αγάπης που μπορεί να ειπωθεί σε ένα μικρό παιδί,, αλλά μπορεί 
να γίνει εργαλείο για τα μεγαλύτερα παιδιά που προσπαθούν να διαχειριστούν μια 
απώλεια. Μιλάει για την αγάπη που πρέπει να περάσει πολλά κύματα για να γίνει 
«μαζί». Το κείμενο είναι λιτό, ποιητικό και αφήνει τον αναγνώστη να αισθανθεί. Οι 
εικόνες λένε όσο δε λένε οι λέξεις. Είναι ζωγραφισμένες με απλότητα και μόνο με 
τρία χρώματα. Το «μαζί» μας εξηγεί πώς να προχωράμε μπροστά μετά από μια 
απώλεια, και πώς να αγαπάμε τους άλλους γνωρίζοντας τα όριά τους κι 
αφήνοντάς τους να φεύγουν όταν το επιθυμούν.

Η συγγραφέας και εικονογράφος

Γεννήθηκε στη Χαλκίδα κι από παιδί της άρεσε να φτιάχνει πράγματα με τα χέρια 
της. Δε ζωγράφιζε, αλλά μέσα στο μυαλό της γεννιόντουσαν διαρκώς εικόνες και 
έβλεπε τα μαύρα χρωματιστά.

Σπούδασε γραφιστική και διακόσμηση στην σχολή Βακαλό κι έμαθε πολλά τα οποία 
καταλαβαίνει τώρα, μετά από πολλά χρόνια. Όλες αυτές τις εικόνες και τα 
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χρώματα τα πήρε μαζί της μια μέρα και τα ταξίδεψε ως την Κρήτη όπου έμεινε 13 
χρόνια. Εκεί γέμισε το σακούλι της μυρωδιές κι αρμύρα από το Λιβυκό. Έτσι τα 
μάζεψε όλα αυτά κι ήρθε πίσω στην Αθήνα. Και άρχισαν όλες αυτές οι εικόνες να 
βγαίνουν στο χαρτί, να γίνονται ιστορίες.

Εμπνευστής της σε αυτό το μαγικό ταξίδι των χρωμάτων ήταν ο δάσκαλός της 
Γιώργος Κόρδης που την έμαθε τι θα πει να μη χορταίνεις να ζωγραφίζεις. 
Ζωγράφισε μέχρι τώρα 24 βιβλία, έγραψε κιόλας δύο παραμύθια, Τον κηπουρό του 
Ουρανού και τη Μυγδαλιά και το Φεγγάρι.

Παράλληλα έφτιαξε το εργαστήρι της «Πέτρα Ψαλίδι Χαρτί» όπου κάνει μαθήματα 
ζωγραφικής και ραπτικής παντρεύτηκε έχει ένα γιο και συνεχίζει να γεμίζει το 
σακούλι της ομορφιά και μουσική.

Πριν τρία χρόνια της ήρθε η ιδέα να ζωγραφίζει παραμύθια πάνω σε παπούτσια και 
κατάφερε να έχει φτιάξει εκατοντάδες ζευγάρια και οι ιστορίες να ταξιδεύουν, 
περπατώντας σε όλο τον κόσμο.

 

 

Εκδόσεις εν πλω

Βιβλιοπωλείο

Χαριλάου Τρικούπη 6-10, Εμπορικό Κέντρο Atrium, Αθήνα

E: info@enploeditions.gr, Τ: 211 11 98 900-901

http://www.enploeditions.gr/ , http://www.facebook.com/enploeditions.gr
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